
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-07-18-012003-a

Дата договору/документа: 18 липня 2023 14:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

92

Найменування замовника КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ
СПОРТИВНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

22208066

Місцезнаходження замовника: 07400, Україна, Київська обл., м. Бровари, вул. Шевченка, буд. 21

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ
"НАФТОГАЗ УКРАЇНИ"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

40121452

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

04116, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛИЦЯ ШОЛУДЕНКА будинок 1

Вид предмета закупівлі: Товари



Назва предмета закупівлі: Постачання природного газу постачальником "останньої надії" з 01.05.2023 - 18.05.2023
р.(ДК 021:2015 :09120000-6 Газове паливо) Відповідно до пункту 26 статті 1 Закону України
«Про ринок природного газу» постачальник «останньої надії» - це визначений Кабінетом
Міністрів України постачальник, який не має права відмовити в укладенні договору
постачання природного газу на обмежений період часу. Підключення до споживання
природного газу від постачальника «останньої надії» здійснюється автоматично у випадках
передбачених Правилами постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП
від 30 вересня 2015 року № 2496 (далі – Правила, Правила постачання) та з підстав
визначених Кодексом газотранспортної системи (далі – Кодекс ГТС). Реєстрація споживача,
що не є побутовим, здійснюється автоматично в Реєстрі споживачів постачальника
«останньої надії» на інформаційній платформі оператора газотранспортної системи за
умови відсутності на платформі інформації про відключення або ініціювання діючим
постачальником відключення його об’єкта у випадку, якщо діючому постачальнику було
зупинено дію чи анульовано ліцензію на постачання природного газу або у разі
банкрутства, ліквідації попереднього постачальника природного газу. Разом з тим, слід
зазначити, що Постановою КМУ від 25 жовтня 2021 р. № 1102 «Про внесення змін до
постанов Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 809 р. і від 09.12.2020 р. № 1236»
(далі – Постанова № 1102) встановлено, що у разі відсутності постачальника природного
газу будуть автоматично переводитись до постачальника «останньої надії» (ПОН) - ТОВ
«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», зокрема, бюджетні установи (в
значенні Бюджетного кодексу України). Згідно пункту 1 Розділу VI Правил постачання
природного газу постачальник «останньої надії» здійснює постачання природного газу
споживачам на умовах договору постачання природного газу, який укладається з
урахуванням вимог цього розділу та має відповідати Типовому договору постачання
природного газу постачальником «останньої надії», затвердженому постановою НКРЕКП
від 30 вересня 2015 року № 2501, який є публічним, а його умови - однаковими для всіх
споживачів. Відповідно до Розділу VI Правил Договір постачання між постачальником
«останньої надії» і споживачем вважається укладеним з дня, визначеного на інформаційній
платформі оператора газотранспортної системи днем початку постачання природного газу
споживачу в Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії» відповідно до Кодексу
газотранспортної системи. Пунктом 11.1. Типового Договору передбачено, що Договір
набирає чинності з дня, визначеного інформаційною платформою Оператора ГТС днем
початку постачання природного газу Споживачу в Реєстрі споживачів Постачальника
відповідно до Кодексу газотранспортної системи. Дія цього договору не може перевищувати
шістдесят діб протягом календарного року та триває до кінця календарного місяця,
наступного за місяцем, в якому почалося фактичне постачання природного газу
Постачальником. За умовами Типового Договору постачальник «останньої надії»
зобов’язується постачати природний газ Споживачу в необхідних для нього об’ємах
(обсягах), а Споживач зобов'язується своєчасно сплачувати Постачальнику вартість
природного газу у розмірі, строки та порядку, що визначені цим Договором. Відповідно до
пункту 4.4. Типового договору постачання природного газу постачальником «останньої
надії» споживач зобов’язаний оплатити рахунок, наданий Постачальником відповідно до
пункту 4.3 цього Договору. Розділом VI Правил постачання передбачено, що максимальна
тривалість постачання природного газу постачальником «останньої надії» не може
перевищувати шістдесят днів та в будь-якому випадку не має тривати довше ніж до кінця
календарного місяця, наступного за тим місяцем, у якому почалося фактичне постачання
природного газу споживачеві постачальником «останньої надії». За результатами конкурсу
з визначення постачальника «останньої надії», проведеного Міністерством енергетики
України, ТОВ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ
40121452), відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. №
917-р визначено постачальником «останньої надії» строком на три роки. Для забезпечення
безперебійного газопостачання та загрози відключення від газопостачання нашого закладу
освіти. З метою підтримання безпечної життєдіяльності закладу та навчання учнів,
прийнято виникла необхідність укладення договору на придбання природного газу у ТОВ
«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 40121452) на
умовах постачальника «останньої надії», відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (далі Особливості) а
саме: укладення договору про закупівлю з постачальником “останньої надії” або з
постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного
газу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі
змінами).

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:09120000-6: Газове паливо

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю



Постачання
природного газу з
01.05.2023 -
18.05.2023 р.

0.24501
тисяча
кубічних
метрів

07400, Україна,
Київська
область, м.
Бровари, вул.
Шевченка, 21

з 01 травня
2023 по 18
травня 2023

тисяча
кубічних
метрів

Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Відсутня

Ціна договору: 6 353,06 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 18 липня 2023
до 31 грудня 2023

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 6353.06 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-07-18-012003-a-a1


